
■訂正箇所と内容

P.104 フアン・マリア・ボルダベリ（ウルグアイ）大統領の写真

【正】



【誤】

